
Comment les marchés imparfaitement concurrentiels fonctionnent-ils ? 
-- 

D’où vient le pouvoir de marché des entreprises ? 
--  

Questionnaire sur la vidéo 

 

 

 Question 1 :  Quelle est l’hypothèse de la concurrence parfaite qui est 
rarement vérifiée dans la réalité ? Définissez-la. 

 Question 2 :  Quelles sont les caractéristiques des deux grandes structures de 
marché typiques de la concurrence imparfaite ? 

 Question 3 :  Qu’est-ce que le pouvoir de marché d’une entreprise ? 

 Question 4 :  Quel est l’intérêt d’une entente entre producteurs ? 

 Question 5 :  Pourquoi l’hypothèse de libre entrée de la concurrence parfaite 
n’est-elle pas toujours vérifiée ? 

 Question 6 :  D’où viennent les barrières structurelles présentes sur certains 
marchés ? 

 Question 7 :  Quelle est la conséquence de la présence de barrières 
structurelles ? 

 Question 8 :  Quelles sont les différentes barrières structurelles résultant de 
l’action des pouvoirs publics ? 

 Question 9 :  Donnez trois exemples de barrières à l’entrée mises en place 
par les entreprises. 

 


